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Q.1 How much of the syllabus was covered in the class?

a. 85-100% g0
b. 70 to 84% 20
c. 5510 69% 7
d. 30 to 54% 1
e. Below 30% 00
Q.2 How well did the teachers prepare for the classes?
a. Thoroughly 80
b. Satisfactorily 20
c. Poorly 15
d. Indifferently 3
e. Won't teach at all o0

Q.3 How well were the teachers able to communicate?

a. Always effective 108
b. Sometimes effective 10
c. Just satisfactorily 0
d. Generally ineffective 0
e. Very poor | O
communication
Q.4 The teacher’s approach to teaching can best be described as
a. Excellent T80
b. Very good 20
c. Good 10
d. Fair 8
e. Poor 0
Q.5 Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
a. Always fair 90 o
b. Usually fair 20
c. Sometimes unfair 7
d. Usually unfair 1
e. Unfair 0
Q.6 Was your performance in assignments discussed with you?
a. Every time e 10
b. Usually 80
c. Occasionally/Sometimes 20
d. Rarely 8
e. Never 0 o}




Q.7 The institute takes active interest in promoti
opportunities for students,

ng internship, student exchange, and field visit

a. Regularly 70

b. Often - 13
c. Sometimes 18 =
d.Rarely 0

e, Never SN 0

emotional growth,

a. Significantly 80
b. Very well - 30 C
c. Moderately 8
d. Marginally 0
e. Not at all (0]4]
Q.9 The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
a. Strongly agree 100
b. Agree 18
c. Neutral 00
d. Disagree 00
e. Strongly disagree 0o

Q.10 Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme

Q.8 The teaching and mentoring process in your Institution facilitates you in cognitive, social and

outcomes.
a. Every time 70
b. Usually 35
c. Occasionally/Sometimes 10
d. Rarely 3
e. Never 0
Q.11 Your mentor does a follow-up of an assigned task to you.
1 a. Every time 50
b. Usually 50
c. Occasionally/Sometimes 15
d. Rarely 4
00

e. | don’t have a mentor

Q.12 The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
a. Every time 118
b. Usually 00
c. Occasionally/Sometimes 00
d. Rarely 00
e. Never 00
Q.13 The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.
a. Fully 50
b. Reasonably 50 »




c. Partially ) 1l} _

d. Slightly =
e. Unable to — o a—— - L=
Q,14 Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
a. Every time . “Teo R S RS ey
b. Usually : 40 Ce———
c. Occasionally/Sometimes EE o e
d. Rarely 3 SIS
e. Never ) ) 00 —
Q.15 The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and
continuous quality improvement of the teaching learning process.
a. Strongly agree 55 \
b. Agree 40 l
c. Neutral 15 \
d. Disagree 6 \
e. Strongly disagree - 02 \

The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,

.16
:arﬁcipaﬁve learning and problem-solving methodologies for enhancing learning experiences.
a. To a great extent 40 ‘}
b. Moderate 40 \
c. Somewhat 25 \
d. Very little 10 \
e. Not at all 3 \
Q.17 Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
l a. Strongly agree 90 \
b. Agree 15
c. Neutral 10
d. Disagree 03
e. Strongly disagree 00




Q.18 Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work,

[ a. To a great extent a0
b. Moderate Ao | —
c. Somewhat s ] _ i
d. Very little = 1T . o
e Notatal N - -

Q.19 What percentage of teachers use ICT tools such as LCD pm}ec'tbr, Multimedia, etc. while teaching?

a. Above 90% 15 \
b. 70 — 89% 38 \
c. S0-69% 10 \
d. 30-49% 40 \
e. Below 29% 15 }

Q.20 The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.

[ a. Strongly agree 80
b. Agree 25
c. Neutral 13
d. Disa.gree 00
g e. Strongly disagree 00




| [ OFFICE OF THE PRINCIPAL
> E COLLEGE D.H. PORA (KULGAM)

yOVT. DEGRE
Ernal'l:grlncigalgdcd hpora@ gmall.com

No: — Date: o3 ;"'-'3 lla'j_ll

student Feedback Analysis

report of the academic year 2020-2021,

dent feedback
nts that need an

After analyzing the stu
d the following important poi

the committee observe
immediate redressal.

1. Only 70-85% of the syllabus was completed.

2. Lesser number of industrial tour for the commerce students.

3 .No out of UT, educational tour was conducted.

4. No External visits to specialized laboratories.

Convene

Academic Affairs Committee
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Action Taken Report

After the study of the analysis report of the academic year 2020-2021, the
academic affairs committee took point by point initiatives/ actions to redress the

grievances of the students as following.

Points

Action Taken \

1.0nly 70-85% of the
syllabus was completed.

1. Remedial classes shall be undertaken for those courses in
which 100% syllabus was not completed.

2. lesser number of
industrial tour for the
commerce students.

In consultation with the subject specific teachers, the \
students shall be given ample opportunity to visit the local

industry.

3. No out of UT,
educational tour was
conducted.

3. The college shall facilitate a national education tour for
the students to get them a proper level of exposure by
visiting different universities, cultural heritage sites.

4. No External visits to
specialized laboratories.

4. Psychology and computer application students shall be
given the opportunity to visit different laboratories outside

the college along with the concerned teachers.

Convener

Academic Affairs Committee

mﬂl'“ Han)l



FEEDRACK FORM
QUESTIONNAIRES FOR STUDENTS
FOR DESIGNING AND REVIEW OF SYLLABUS ~

G- Degpe Cattige oo

Name of the Programme 2 A, 137 Covr .

Year of Study W W)

Mame of the Departmant

Feedback for the Year R W, SN B |

1. The Syllabus was

a) Challenging b) Dull c]hduq‘lﬁa diinadeqguate

2. Your background for benefiting from the course was
a) More than adequate  b) Just adequate ¢} In adequate d)Cannot say

3, Was the course c::?p(ualw difficult to understand?
a)Easy b)Manageable ¢) Difficult divery difficult
4. How much of the syllabus was covered in class

a) 85 to 1 00% b)70 to85% ¢} 55 to70%d) less than 55%
ur opinion about the library materials for the course?

5. Wh;:i/sya
a)Exceflent b)Adequate c)inadequate d) Very poor

6. Were you able to get the prescribed readings?
a) £as\¢-,r/ b) With difficulty c)Not at all d)With great difficulty

7.Did the teacher encourage student participation in class?

a) Yes b)Attempted c)Not at all d)Sometimes

8. If yes, which of the following methods were used?,
sion outside class

a)Encouraged questions b)Piscussion in class c)Discus
d)Discussion individually

9. Did the internal assessment work?

a) Fairlyb) Regularl-,rcjHe]ﬁjllyd}Cannnt say

10. What effect do you think the internal assessment will
ct d) Cannot say

have on your course grade?

a) Imﬁrwe it b) Lower itc) No effe

11.Were your gssignments discus sed with you?
a) Yes, fully b) Yes, partly ¢)No d) Sometimes

12.Were you provided with a course and lecture m_ltline at the beginning?

a)Yes b)No



a]‘?EEIJJ; Nao

; =
* 13.Was it (course and lecture outline at the beginning) helpful?

14.Was It [course and lecture outline at the beginning) followed?

a) % biNo

15.D1d you visit Industries, laboraterles, banks and outside universities?

a) Yes, fréquentlf b} Sem€times c) No d)Yes, rarely
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